
Να απαντήσουμε στο νέο σφαγιασμό: Όλοι στο 

συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ την Τετάρτη στις 7.30 μ.μ. 

στην Ομόνοια 
 

Σε συλλαλητήριο την Τετάρτη 22 Ιούλη, μέρα 

ψήφισης του δεύτερου κύματος των 

αντιλαϊκών μέτρων, καλεί η Εκτελεστική 

Γραμματεία του ΠΑΜΕ.  

Το συλλαλητήριο στην Αθήνα 

διοργανώνεται στις 7.30 μ.μ. στην Ομόνοια. 

Την ίδια μέρα προγραμματίζονται 

κινητοποιήσεις του ΠΑΜΕ στη 

Θεσσαλονίκη στις 7.30 μ.μ. στο Άγαλμα 

Βενιζέλου και σε πολλές ακόμα πόλεις.  

Στην Αθήνα, οι προσυγκεντρώσεις των Σωματείων και των Λαϊκών Επιτροπών 

προγραμματίζονται για τις 7 μ.μ. στα εξής σημεία:    

 Πλατεία Βάθης: Εργαζόμενοι σε Μέταλλο, Φάρμακο, Τύπο - Χαρτί, Χημική Βιομηχανία, 

Ενέργεια, Τρόφιμα - Ποτά, Κλωστοϋφαντουργία, Μεταφορές, Χρηματοπιστωτικό, 

Τηλεπικοινωνίες και Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. 

 Κάνιγγος: Εργαζόμενοι σε Κατασκευές, Εμπόριο, Λογιστές, Ιδιωτικοί Υπάλληλοι, Δικηγόροι, 

Επισιτισμός - Τουρισμός, Σύλλογοι Φοιτητών και Σπουδαστών, Σύλλογος Σπουδαστών 

Δημοσίων ΙΕΚ, Σύλλογοι Εκπαιδευτικών, εργαζόμενοι στα ΑΕΙ - ΤΕΙ, σωματεία από το χώρο 

της Υγείας, Καλλιτέχνες, Λαϊκές Επιτροπές και μαζικοί φορείς της Α΄ Αθήνας και του 

Γαλατσίου, των Μεσογείων και των Ανατολικών Συνοικιών, τα κλαδικά σωματεία Αττικής της 

ΠΑΣΕΒΕ και ο Σύλλογος Αυτοαπασχολούμενων Α' Αθήνας. 

 Πλατεία Εθνικής Αντίστασης (πρ. Κοτζιά): Λαϊκές Επιτροπές και μαζικοί φορείς από τον 

Πειραιά, το Νότιο Τομέα της Αττικής και οι Συνταξιουχικές Οργανώσεις. 

 Πλατεία Καραϊσκάκη: Εργαζόμενοι στους ΟΤΑ, στο Δημόσιο, Λαϊκές Επιτροπές και μαζικοί 

φορείς Δυτικού Τομέα Αττικής, του Βόρειου Τομέα Αττικής και του Θριάσιου Πεδίου.  

Αναλυτικά, στο κάλεσμα της Εκτελεστικής Γραμματείας του ΠΑΜΕ τονίζεται:  

«Η Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ καλεί σε μαζική, μαχητική απάντηση ενάντια στο 2ο 

πακέτο μέτρων στο πλαίσιο του 3ου μνημονίου της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ -ΑΝΕΛ που έχει 

και την πλήρη στήριξη των ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΠΟΤΑΜΙ. 

Να απαντήσουμε στο νέο σφαγιασμό! 
Τα μέτρα αυτά θα προστεθούν πάνω σ' αυτά των δύο προηγούμενων μνημονίων και θα 

ενισχύσουν παραπέρα τη φτωχοποίηση της εργατικής τάξης, των συνταξιούχων, των 

αυτοαπασχολουμένων, της φτωχής αγροτιάς και των παιδιών τους. 

Κανείς δεν μένει εκτός της επίθεσης του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των 

πολιτικών δυνάμεων που τους υπηρετούν. Οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, οι 
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αυτοαπασχολούμενοι, η φτωχή αγροτιά είναι τα θύματα αυτής της πολιτικής που επιδιώκει την 

καπιταλιστική ανάκαμψη, τη θωράκιση της κερδοφορίας των μονοπωλιακών ομίλων. 

Να βάλουμε τέρμα στον εφιάλτη της εξαθλίωσης! 
Απέναντί μας έχουμε τον κοινό εχθρό, τα μονοπώλια, την ΕΕ, το βάρβαρο καπιταλιστικό 

σύστημα και την εξουσία τους. Έχουμε τη δύναμη, με τη μαζικοποίηση των αγώνων, την 

κατεύθυνσή τους, να φέρουμε τα πάνω - κάτω, να διεκδικήσουμε άμεσα μέτρα ανακούφισης 

και ανάκτηση απωλειών. 

Να μη μείνει η επίθεση αναπάντητη! 
Εδώ και τώρα να αποκρούσουμε την επίθεση σε κάθε εργοστάσιο και χώρο δουλειάς, σε κάθε 

κλάδο, σε κάθε εργατική - λαϊκή γειτονιά. 

Το ΠΑΜΕ καλεί την εργατική τάξη και τους συμμάχους της να ισχυροποιήσουν την κοινή 

δράση, τον αγώνα τους, να αντιπαρατεθούμε στη νέα βάρβαρη αντιλαϊκή συμφωνία και στα 

εξοντωτικά μέτρα». 

 


